

В музее Анны Ахматовой в Фонтанном доме состоялась тренировочная эвакуация

Тема пожарной безопасности никогда не теряет своей актуальности. А потому представители МЧС неустанно ведут профилактическую работу на различных объектах Северной столицы.

Так, на днях алгоритм действий при возникновении пожара был отработан в музее Анны Ахматовой в Фонтанном доме. В начале мероприятия для сотрудников был проведен противопожарный инструктаж, в рамках которого в том числе был затронут порядок действий персонала при эвакуации. Также представитель чрезвычайного ведомства напомнил основные требования пожарной безопасности. Затем в здании сработала автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения и управления эвакуацией и все, кто находился в здании, согласно всем инструкциям, незамедлительно начали его покидать. Уровень их подготовки был оценен инспектором Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района. В заключении мероприятия представитель МЧС обучил сотрудников правилам использования огнетушителя.

